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 Ata da Quinquagésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Palmeirândia, da 

Terceira Sessão Legislativa, da Legislatura 2021 a 2024.    

Presidente:                                         

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretário: 

Segundo-Secretário: 

Às nove horas do dia dezesseis de maio de dois mil e vinte três, reuniram-se em Sessão 

Ordinária, à Câmara Municipal, situada na Avenida Vereador João Pinheiro, s/n, Belira, 

Palmeirândia-MA comparecendo os Vereadores: Raimundo André Souza Soares (Presidente), 

Jorlanilson Diniz (Vice-Presidente), Marcos Vinicius Martins Mendes (Primeiro-Secretário), 

Edileudo Pacheco (Segundo-Secretário), Brígido Djalma Pereira Ribeiro, Misma Maria 

Meireles, Rildo Sousa Abreu, Jeferson Diniz, Luiz Alfredo Barros e Sivaldo Soares, deixando 

de comparecer o Vereador João Furtado Mendes. Após verificar haver número legal, o Sr. 

Presidente Raimundo André deu por aberta a Sessão e convidou o Vice-Presidente Jorlanilson 

Diniz para a leitura do texto bíblico dos Salmos 29 versículos 1-4 e oração. Ato seguinte, o Sr. 

Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de lida foi colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade e em seguida solicitou ao Secretário a leitura do 

EXPEDIENTE que constou de: Indicação nº 013/2023 de autoria da Vereadora Misma Maria da 

Silva Meireles, indica que após ouvido o Plenário seja remetida mensagem ao Excelentíssimo 

Prefeito que envia a esta Casa Projeto de Lei para implementação do Piso salarial dos 

profissionais da enfermagem. No PEQUENO EXPEDIENTE fez uso da palavra o Vereador 

Jeferson Diniz que saudou a Mesa Diretora, demais Vereadores, Funcionários desta Casa, a 

galeria em nome de Antônio Carlos e Vitor. Comentou sobre o evento ocorrido no dia das mães 

no Povoado Cruzeiro e que tivemos o poio do Prefeito e da Secretária de Assistência Social, 

agradeceu o apoio de todos os envolvidos. E também ainda agradeceu ao Secretário de 

infraestrutura que iniciou os trabalhos paliativos nas estradas. O vereador Sivaldo Soares 

agradeceu a Deus por estar mais um dia nesta Casa, saudou a Mesa, aos Vereadores, 

Funcionários da Casa e a galeria. Em seu discurso pediu ao Presidente desta Casa e aos 

demais Vereadores para que façamos uma Comissão de investigação para vistoriar algumas 

escolas do nosso município; Que a escola do Brido não tem professor de português e 

matemática e não estão acontecendo aulas na escola e que falta a merenda. Falou também 
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sobre a escola do Povoado Quatro que se encontra em condições precárias e deveria ser 

iniciada a obra desde março e até hoje continua do mesmo jeito, salários de alguns contratados 

atrasados há dois meses, postos de saúde sem medicamentos e que não podemos aceitar. O 

presidente Raimundo André saudou a Mesa, Vereadores, galeria em nome dos amigos Edinho, 

Antônio Carlos, Sebastião e demais, comentou sobre o evento ocorrido no Povoado Cruzeiro 

dizendo que foi muito bonito e ao Vereador Sivaldo disse que visitará não só essa escola, mas 

as demais. Sobre o Povoado Quatro houve uma reunião e disse que já deveria ter iniciado a 

obra, mas irá cobrar do Prefeito porque sabemos da necessidade. Logo no GRANDE 

EXPEDIENTE o Vereador Sivaldo Soares, saudou a todos e citou que todos os Projetos que 

vieram do Executivo neste ano, foram aprovados. E pediu que fosse feito um Projeto que 

aumentasse o Piso Salarial de todos os Servidores Públicos do Município, pois sabemos da 

dificuldade de todos. Sobre a manifestação pacifica que ocorreu na Conceição de Abel, disse 

que Policiais Militares chegaram no local para negociar e acabar com a manifestação e falou 

que esta não é a função da Polícia. Que os moradores estavam ali cobrando do gestor do 

município sobre a falta de água, assim como em outros Povoados. Continuando os trabalhos, 

o Vereador Luiz Alfredo saudou a Mesa, vereadores, galeria e Funcionários desta Casa. 

Parabenizou aos vereadores Jeferson e Jorlanilson pela festa do dia das mães realizada no 

Povoado Cruzeiro. Falou sobre a estrada do Alegre a Palmeirândia e trecho Cauaçú, que ao 

menos sejam colocadas caçambas de terra nos buracos, citou o problema da barragem da 

Ponta das Coitadas e estrada do Capim Duro. Disse que não tem oportunidades e chances de 

falar com o Prefeito porque este não atende as suas ligações. No Aparte o Vereador Sivaldo 

disse que já reivindicou melhorias da Ponte da Ponta das Coitadas. Retomando o Vereador 

Luiz Alfredo falou também dos Povoados Cauaçú, Enseadas dos Nogueiras e Ilha de João 

Donato que são abandonados e lá moram cidadãos eleitores. No Aparte o Vereador Djalma 

afirmou que os Vereadores Luiz Alfredo e Vereador Sivaldo não estão errados, porque todos 

os Povoados precisam de melhorias e precisam de continuidade dos trabalhos, até mesmo o 

problema da iluminação pública no município. Continuando os trabalhos, o Vereador Edileudo 

Pacheco Parabenizou a todos os envolvidos e organização nos festejos do Dia das Mães em 

alguns Povoados. Sobre a manifestação da Conceição de Abel, disse não ser contra e sim a 

favor da reivindicação dos seus direitos, mas chamou a atenção sobre a questão de não 

deixarem transportes passarem com pessoas doentes. No Aparte o Vereador Sivaldo falou 
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sobre a manifestação pacifica e não concorda de não deixarem passar os transportes de 

emergência. Retomando, o Vereador falou sobre a situação de algumas escolas que precisam 

de uma atenção especial e convidou o Vereador Sivaldo para visitar as escolas. Posteriormente, 

por não haver nada mais a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, da qual foi lavrada 

a presente Ata que vai assinada por mim (Marcos Vinicius Martins Mendes), pelos demais 

Membros da Mesa e pelos Vereadores que assim o desejarem. Palmeirândia/MA, em dezesseis 

de maio de dois mil e vinte e três.  


